



Braniewo, dnia 05.11.2018

Znak sprawy: PCM/ZP 07/I/2018

SPROSTOWANIE W ODPOWIEDZIACH NA ZAPYTANIE1 Z DNIA 05.10.2018 r

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników do laboratorium analitycznego, zamkniętego systemu pobierania krwi wraz z dzierżawą aparatu do odczytu OB oraz odczynników do pracowni immunologii transfuzjologicznej.

Zamawiający omyłkowo wpisał treść odpowiedzi w zapytaniu II:

JEST:

ZAPYTANIE II

Poniższe pytania dotyczą opisu przedmiotu zamówienia w Zadaniu 3 poz. 3 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie spełniającego te same cele diagnostyczne testu immunochromatograficznego do wykrywania 2 klas przeciwciał z tego samego materiału; o czułości i swoistości powyżej 99,9%, dokładności powyżej 99,8%?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w Zadaniu 3 poz. 1,2 oraz 4-10 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Uprzejmie prosimy o wydzielenie pozycji 1, 2 oraz 4-10 z Zadania 3 i utworzenie z niej odrębnego pakietu.
Wydzielenie wyżej wymienionej pozycji zwiększy konkurencyjność asortymentowo-cenową w przedmiotowym postępowaniu, co przełoży się na uzyskanie przez Zamawiającego bardziej korzystnych cen ofert. Pozostawienie tejże pozycji w dotychczasowym pakiecie silnie ogranicza konkurencję wyłącznie do podmiotów posiadających pełen asortyment, zawarty w pakietach. Pakietowanie testów lateksowych i immunochromatograficznych faworyzuje konkretnych dostawców – w tym przypadku firmę BioMaxima, ograniczając znacznej większości dystrybutorów możliwość złożenia ofert co narusza dyscyplinę finansów publicznych zgodnie z przepisami zawartymi w art. 17. ust. 1 pkt. 1) i 5b) Ustawy z dnia 17 grudnia 2004r. o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych (wraz z późn. zm.).

Odpowiedź Zamawiającego: Nie

WINNO BYĆ:

ZAPYTANIE II

Poniższe pytania dotyczą opisu przedmiotu zamówienia w Zadaniu 3 poz. 3 w przedmiotowym postępowaniu:

2. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie spełniającego te same cele diagnostyczne testu immunochromatograficznego do wykrywania 2 klas przeciwciał z tego samego materiału; o czułości i swoistości powyżej 99,9%, dokładności powyżej 99,8%?

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z siwz.

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w Zadaniu 3 poz. 1,2 oraz 4-10 w przedmiotowym postępowaniu:

2. Uprzejmie prosimy o wydzielenie pozycji 1, 2 oraz 4-10 z Zadania 3 i utworzenie z niej odrębnego pakietu.

Wydzielenie wyżej wymienionej pozycji zwiększy konkurencyjność asortymentowo-cenową w przedmiotowym postępowaniu, co przełoży się na uzyskanie przez Zamawiającego bardziej korzystnych cen ofert. Pozostawienie tejże pozycji w dotychczasowym pakiecie silnie ogranicza konkurencję wyłącznie do podmiotów posiadających pełen asortyment, zawarty w pakietach. Pakietowanie testów lateksowych i immunochromatograficznych faworyzuje konkretnych dostawców – w tym przypadku firmę BioMaxima, ograniczając znacznej większości dystrybutorów możliwość złożenia ofert co narusza dyscyplinę finansów publicznych zgodnie z przepisami zawartymi w art. 17. ust. 1 pkt. 1) i 5b) Ustawy z dnia 17 grudnia 2004r. o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych (wraz z późn. zm.).

Odpowiedź Zamawiającego: Nie

W ZAWIĄZKU Z POWYŻSZYM ODPOWIEDZI Z DNIA 05.11.2018 W ZAPYTANIU II
NALEŻY ODCZYTYWAĆ JAK PRZDSTAWIONE SPROSTOWANIE.

Wszyscy oferenci zainteresowani przetargiem są zobowiązani do zapoznawania się z odpowiedziami na zapytania oraz ewentualnymi modyfikacjami specyfikacji bądź sprostowaniami jej zapisów, gdyż doprecyzowują one przedmiot zamówienia i siwz. Są warunkiem złożenia poprawnej oferty. Jednocześnie zamawiający przypomina, że termin składania ofert został przedłużony do dnia 08.11.2018 r. godz. 11:00

Powyższe odpowiedzi zostały zamieszczone na stronie zamawiającego: www.szpital-braniewo.home.pl w dniu 06.11.2018 r.